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LESVOORBEREIDING 





Naam student


Stageschool


Aantal kinderen


Vakgebied, onderwerp


Mentor


Stagebegeleider


Datum


Lesduur








Stefan 


	


26


Muziek








22-11-05


30 min





VOORBEREIDINGSDEEL





BEGINSITUATIE


-


De kinderen weten al wat rappers zijn, en kunnen zelf al rijmpjes maken.














LESDOEL(EN) LEERLINGEN


Leren creatief met teksten om te gaan.


Leren zich te uiten in teksten











LESDOEL(EN) STUDENT


Een goed gestructureerde les geven


De les ordelijk en centraal houden.


 











BRONNEN


� HYPERLINK "http://www.sinterklaasgedichten.com" ��http://www.sinterklaasgedichten.com�








(door student)


EVALUATIE t.a.v. lesdoel(en) leerlingen


-


Ik ben zelf Pabo 1 student en deze les was voor een groep 6.

















EVALUATIE t.a.v. leerdoel(en) student


-




















Belangrijkste aandachtspunt(en) voor de volgende keer


-














EVALUATIEDEEL




















INLEIDING


Ik vraag wie er van rappen houdt, en of ze rappers kennen(Ik laat een stukje van een rap op de cd speler horen) . Waarom vinden ze deze zo goed, en waarom niet? Hierna vertel ik dat ze een sinterklaas rap gaan maken en schrijven.. Ik doe zelf een rap voor(deze komt van internet maar zelf schrijven is ook een optie). Laat ze nog even oefenen met rijmen voordat je ze laat beginnen.














KERN


-Ik laat ze zelf de rap schrijven in tweetallen. Minimaal 6, maximaal 10 regels. Zijn ze eerder klaar, dan mogen ze er een tekening bij maken met z’n tweeën. 


























AFSLUITING


-  Als ze hiermee klaar zijn, een aantal kinderen voor het bord laten komen

















A4tje per tweetal





Kleurtjes(potlood)





TIJD





INHOUD / LEERKRACHT








ORGANISATIE


& MATERIAAL





UITVOERINGSDEEL  (draaiboek)








